

鲁南“煤城”青岛“卖旅游”

花百余元可游枣庄13景点

本报8月29日讯(记者 刘玉彩)一向以水泥和煤炭为主要经济支柱的枣庄开始高调向旅游方面进军。28日11点50分,“台儿庄古城”专列在青岛正式开通,素有鲁南“煤城”之称的枣庄携城市名片台儿庄古城,推出旅游大礼包,游客乘坐青岛至西安列车到达枣庄站后,花上100多元就能实现枣庄二日游,在13个景区中随意选择,并免费住一晚。

记者了解到,枣庄素有鲁南“煤城”之称,曾是典型的煤炭工业资源型城市,采煤历史可以追溯到1500年前的宋朝。建国以来,枣庄市是全国重点煤炭基

地、全国重要的能源和建材工业基地。但是,随着长时期高强度、大规模开采,枣庄市煤炭资源日渐衰竭,枣庄城市发展进入矿产资源衰退期,经济发展滞后,其经济总量几乎到了全省倒数的尴尬境地,随之引发的民生保障、结构调整、生态环保、可持续发展等方面的压力日趋增大。2009年,当探明煤炭地下储量只够开采20—30年,枣庄被列入国家第二批资源枯竭城市名单,枣庄的发展到了转弯的时刻。面临历史性的选择时刻,枣庄市委、市政府决定告别粗放的资源利用之路,瞄准最具朝阳气

息、最“绿色”的产业——旅游业。

枣庄市旅游局有关负责人表示,枣庄历史悠久、旅游资源丰富,既有7300年的始祖文化,也有4300年的城邦文化,特别是台儿庄古城,作为枣庄的旅游龙头、城市名片,具有2700年的运河文化。2008年4月,枣庄正式启动了台儿庄古城重建工作。目前,一期工程已经完成,5月1日正式对外开业,并在3天假期内接待游客10.2万人次。同时,台儿庄古城还被定为全国首个海峡两岸交流基地。

据介绍,为拉住游客,枣庄市

此次看中途经枣庄的青岛至西安专列,专门冠名“台儿庄”号,主打二日游,考虑到游客吃、住、行、游、购、娱一体化要求,将滕州红荷湿地、枣庄冠世榴园生态文化旅游区等全市13个主要景区(点)、枣庄大酒店等5家豪华型酒店,以及滕州饭店等一批商务型、经济型酒店捆绑在一起,推出了枣庄“二日游”产品组合,并推出100余元的优惠价格。

枣庄市旅游局有关负责人介绍,青岛市民及外地游客到达枣庄后,报名当地接社两日游,就可以享受百余元玩遍枣庄,还能免费住宿一晚。

海尔社区店服务真方便

一个电话十几分钟 就上门维修

本报讯 家住伏龙路45号的陈女士表示,她家的洗衣机这两天不知道什么原因,出现了排水不畅的问题。她打了海尔4006电话报修,要求工作人员能够在次日12:00之前上门维修。可是没想到的是,她挂了电话十多分钟后,海尔松江路社区店服务人员李师傅就打电话跟她联系了。

李师傅咨询她是否在家,并表示马上就可以上门服务,这令陈女士非常意外,没想到海尔的响应速度这么快。服务人员如约而至,李师傅穿着干净整洁,出示了自己的上岗证,进门后先为陈女士家的用电进行了检测,并按指示灯情况进行了详细讲解,这个细节也让陈女士感觉到了用电安全的重要性。对洗衣机通电试机后,李师傅判定为机器里面有异物,经过一番周折从洗衣机里取出了一枚一元硬币,再试机果然正常了。李师傅还对洗衣机进行了免费清洗,并对外观进行了擦拭。“清洗后的洗衣机焕然一新,真没想到一次意外的故障让我的洗衣机更加好用。”陈女士说,李师傅给我讲解指导完后,对我家的其他家电进行了咨询及调试,并建立了档案,对所有家电详细地进行了登记,表示以后会主动上门给予维护。李师傅最后还邀请陈女士周六去海尔松江路店参加“周周有约”活动,不但有物美价廉的生活用品,还代收代缴水电气等各项费用。“海尔社区店,为我们居民提供了方便服务!”陈女士说。

爱心骑行接力

29日,在百丽广场,来自青岛各区的百余名爱心市民组成的“爱心骑行队”,通过“爱心骑行接力”的方式向市民发出“捐一元·献爱心·送营养”的倡议。据了解,当日,爱心骑行队从百丽广场出发,途经五四广场、极地海洋世界等地,呼吁大家为贫困山区儿童的健康成长伸出援助之手。
本报记者 张晓鹏 摄

